

想出国留学,来国际教育展学几招

海外教育专家、招生官将详解名校申请技巧



近年来,不少家长都选择让孩子出国留学,出国留学咨询非常火爆。(资料片) 本报记者 王光营 摄

本报济南5月22日讯(记者 许亚薇) 每年夏天,在高考结束后和成绩发布前的空档期,齐鲁晚报都会择机为考生带来一场特殊的教育展——山东国际教育展,无论你是否考虑过留学,我们都欢迎你来看看,说不定就能找到适合你的专业和学校哦!

今年,齐鲁晚报将于6月18日在济南舜耕国际会展中心举办第28届山东国际教育展,届时邀请众多国外院校代表和留学专家亲临现场为家长和考生答疑解惑,带您聆听世界的声音。

山东国际教育展旨在为计划去美国、加拿大、英国、澳大利亚、欧洲各国及亚洲各国留学的学生提供专业咨询平台,为多家留学机构提供与学生面对面的机会,方便家长多家咨询,提高咨询效率。

本届展会特别邀请了语言名师、海外教育专家、名校招生官为大家全面解析名校、奖学金申请技巧,未来就业趋势、留学移民政策解读,语言提分经验分享。让学生从不同角度了解海外留学,做好职业规划,找到人生定位。

展会现场,有留学意向的

学生及家长可以就各国教育制度、海外大学申请要求、申请流程、海外学习及生活有一个全面理性的了解,为科学规划留学做好准备。

近年来,出国留学人数不断增长,导致录取门槛提升,甚至传出申请美、英名校提高托福、雅思成绩的消息,让部分学生对名校“望而却步”。专业人士建议学生申请竞争较小但毕业文凭“含金量”依旧很高的“冷门国家”和“冷门专业”,可以选择新西兰、荷兰等国家。在选择专业时,避开商科、金融、计算机、工程等热门专业,用更长远的眼光来规划留学。

校园资讯

济南体育科研课题培训会在济南市历城二中开班

本报济南5月22日讯(记者 李飞 通讯员 张蕊) 5月19日,济南市体育科研课题培训报告会在历城二中举行。泰山学者、博士生导师、山东大学体育学院院长孙晋海教授和博士生导师、山东师范大学体育学院院长张志勇教授,分别给各区县教研员、各单位课题研究骨

干教师近300人做了培训报告。

据济南市历城二中校长李新生介绍,历城二中是一所从农村中学发展起来的区域名校,它的发展很大程度上得益于教科研的引领,“科研兴校”成为兴师、兴校的重要抓手。仅体育学科就有7位老师在省市优质课评比中获一等奖。

一师一课 践行课改

——德州市渤海中学课改成果显著

在教育部组织开展的“一师一优课,一课一名师”活动中,德州市庆云县渤海中学为落实此次活动,各备课组开展“晒课”活动并制定了详细的实施方案。该校语文组李春芳老师荣获全国“一师一优课,一课一名师”省级“优课”奖。

据悉,该校一直在推行

“318问题有效教学模式”、学案导学等先进的教学模式,李春芳老师积极参与并不断探索和总结适合自己的教学方法,其中她参与的“互批互改”作文课题研究已立为省级课题。渤海中学积极高效的管理机制,教师的辛勤努力充分践行此次课改,取得显著成果。

济南职院 20万经费支持100个科技创新项目

日前,济南职业学院2016年大学生创新、创效活动立项结果发布,100个项目获得立项。据了解,本次活动于3月份正式启动,项目共分三种类型:A类为“创新、创效”类,B类为“创新型社会调研与专业研究”类,C类为创业计划类。活动受到各系部师生的热烈响应,共收到申报项目144项。经过专家组评审,100个

项目获得立项,其中“创新、创效”类60项,“创新型社会调研与专业研究”类18项,“创业计划”类22项,研究周期为3个月。

济南职业学院大学生科技创新计划启动于2013年,每年划拨20万元专项经费支持100个左右项目研究,至今已经开展三批,已有数十项成果获得国家专利。

60名“95后”两天义卖26万元

本报济南5月22日讯(记者 许亚薇) 粉色的帐篷、涌动的人潮、专注忙碌的年轻脸庞……5月8日、9日两天,一场捐资助学义卖在山东大学(威海)开幕。本次义卖由60名“95后”小鲜肉志愿者主导,近1500位大学生踊跃参与,为山东大学筹得助学捐赠

金额达265125元人民币。本次活动为欧莱雅“真情互动”校园义卖助学,由欧莱雅中国携手中国青少年发展基金会于2003年共同发起,将欧莱雅中国旗下优质产品以优惠的价格带到校园,由大学生自主运营义卖,所筹款项用于帮助本校贫困大学生。

青少年成长教育公益巡讲走进济南

为家长支招解除孩子心理“警报”

最近,济南一初三学生投药事件在微博被疯狂刷屏,投药原因竟是跟同学有学习矛盾。看似很健康、学习很好的孩子怎么就成这样了呢?来自青少年成长咨询平台——“老师好”的心理教育专家、北师大博士李蕊老师,在近期共青团中央联合老师好教育咨询平台举办的青少年成长教育公益巡讲上给出了解释,“此类问题的频繁出现,说明我们的基础教育忽略了对学生心理健康的关注,而家庭教育的缺失

更为明显。”

该公益巡讲后期还将邀请国内学科教育、家庭心理、艺术、法律等领域的知名专家、老师,与家长分享专业教育理念,解答家庭教育困惑,从而推进学校教育及家庭教育的协同合作,有效改善教育环境,促进青少年全面健康成长。

活动负责人介绍,青少年成长教育公益巡讲开创了互联网公益教育的全新模式,让家长随时随地无需付费就能获得权威专业

的教育指导,更好参与孩子成长;让学校零成本享受优质教育资源,内化教育体系;从而实现家长、专家老师、学校的有效连接。

除了现场讲座,老师好还将制作视频专题,分享精品内容;同时邀请专家加入活动微信群,与家长定期在线互动,答疑解惑。老师好还将为家长提供在线咨询、电话咨询、线下辅导、知识分享等多样化服务,帮助更多家长运用优秀的教育理念与方法,让孩子健康成长。

“一笔之力”爱心包5月25日起发放

高考考生可在全省17市领取

本报济南5月22日讯(记者 许亚薇) 上周一,齐鲁晚报齐鲁学堂刊登了《“一笔之力”启动啦!》一文后,来自全省各地的咨询电话纷纷询问何时可以领取“一笔之力”高考爱心礼包。今天,跟大家报告一个好消息,5月25日,全省各地“一笔之力”爱心包全部就位,小伙伴们可以开始领取啦!

今年是“一笔之力”高考爱心大礼包发放的第十一年,已经累计向全省各地免费派送铅笔及橡皮、铅笔刀等文具200多万套,陪伴无数学子走进理想的大学。

与往年一样,“一笔之力”

爱心包中包含2B铅笔、橡皮、小刀等物品,除此之外,我们还为大家准备了一份高考宝典,内含各科目备考注意事项、紧张心理的处理、考前运动等。

今年,我们把17市“一笔之力”爱心包发放联系人电话公布给大家,如果你有需要,请与工作人员联系。

如果您对今年的大礼包发放有什么好的建议,或者您在地方的孩子需要爱心礼包,都可以拨打电话0531-85196771与我们取得联系,此外,您也可以在微信公众号“齐鲁学堂”(qiluxuetang)给我们留言。

地区	姓名	联系方式
济南	崔丙强	15169062140
潍坊	王慎允	13075375329
淄博	齐海荣	13698609752
威海	刘泉	13156002444
临沂	尤文华	18678825455
日照	金广明	15588801701
东营	宋淑芳	15253171986
枣庄	李蒙	13589000252
菏泽	孟兵涛	15865259959
济宁	肖广营	15588808676
滨州	薛祥海	15689708111
聊城	王铮	15106997992
德州	刘军	15063360171
烟台	徐延涛	18753117555
青岛	姚树社	15168831199
泰安	张广信	15588801797
莱芜	张广信	15588801797



为了让学生掌握钉纽扣这一生活技能,5月16日下午,山东大学第一附属小学四年级二班在班级家委会的组织下邀请巧手杜奶奶教同学们学钉纽扣。

活动结束后,有的同学说:“钉扣子看着挺容易的,真正钉起来原来有这么多的窍门,以后还要多多练习。”“今天我扎破了手时想到妈妈平时为我钉扣子的困难,妈妈好辛苦!我应该多帮父母做力所能及的事,减轻父母的负担。”